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Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, creion, riglă, radieră. 
 

 

 
 

Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 
 

 

Îţi dorim mult succes! 
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Anexă 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏) = 𝑎𝑎2 − 𝑏𝑏2 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏2 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 + 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏2 

𝒜𝒜𝑑𝑑𝑑𝑑. = 𝑎𝑎 ∙ 𝑏𝑏 

𝒱𝒱𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝑠𝑠𝑠𝑠. =
4
3
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Nr. Item Scor 

 
1. Completați caseta, astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

“Dacă  𝑎𝑎 = −7 + 6  și  𝑏𝑏 = 21
2

: 3
4
,  atunci valoarea produsului 𝑎𝑎 ∙ 𝑏𝑏  este 

numărul              .” 

 
L 
0 
3 

 
2. În desenul alăturat este reprezentat triunghiul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴,    

în care 𝑚𝑚(∠𝐴𝐴) = 𝑚𝑚(∠𝐵𝐵) = 60° și 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 5 cm. 
Scrieți în casetă perimetrul triunghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.   

𝑃𝑃𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 =                 cm. 

    
L 
0 
3 

 
3. Într-o încăpere funcționează un climatizor. În desenul 

alăturat este reprezentat graficul dependenței funcționale 
dintre temperatura 𝑇𝑇 (exprimată în ℃) a aerului din 
încăpere și timpul 𝑡𝑡 (exprimat în ore) de funcționare a 
climatizorului. 
Utilizând desenul, completați caseta cu un număr 
natural, astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

“Temperatura aerului în încăpere va fi de 20℃ peste 

ore de funcționare a climatizorului.” 
 

 
L 
0 
3 

 
4. Organismul unui copil trebuie să asimileze 800 mg de calciu pe zi. Într-un pahar cu lapte 

se conține 280 mg de calciu. Determinați câte procente din norma zilnică de calciu 
conține un pahar cu lapte. 
Rezolvare: 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Arătați că valoarea expresiei   

√5
3−√5

− √5
3+√5

   este un număr rațional. 

Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Fie 𝐴𝐴 mulțimea soluțiilor reale ale ecuației 3𝑥𝑥2 + 5𝑥𝑥 − 2 = 0. Determinați mulțimea 

𝐴𝐴 ∖ �−3; 1
3
�. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. Într-un dreptunghi diagonala este de 6 cm și formează cu una dintre laturi un unghi  de 
30°. Determinați aria dreptunghiului. 
Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Într-un coș sunt de 3 ori mai puține pere decât mere, iar diferența dintre numărul de mere 

și numărul de pere este egală cu 16. Determinați câte mere și câte pere sunt în coș. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −5𝑥𝑥 + 6. Determinați valorile întregi pozitive ale lui 

𝑥𝑥, pentru care valoarea funcției  𝑓𝑓 este mai mare decât   −4. 
Rezolvare: 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
Răspuns: 𝑥𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Opt bile din metal cu raza de 3 cm se retopesc într-o singură bilă. Determinați lungimea 

razei bilei obținute. 

Rezolvare:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Fie expresia  𝐸𝐸(𝑋𝑋) = � 1

𝑋𝑋+2
+ 𝑋𝑋2+2

𝑋𝑋2−4
� : 𝑋𝑋+1

𝑋𝑋2−4
.  Arătați că  𝐸𝐸(𝑋𝑋) = 𝑋𝑋,  pentru orice              

𝑋𝑋 ∈ ℝ ∖ {−2;−1; 2}.  
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥2 + 2𝑚𝑚𝑚𝑚 + 𝑚𝑚2 − 2𝑚𝑚. Determinați valorile reale 

ale lui 𝑚𝑚, pentru care 𝑓𝑓(1) = 5, iar abscisa vârfului parabolei, ce reprezintă graficul 
funcției 𝑓𝑓, este un număr pozitiv.     
Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 


